

浙江省市县三级政府 权力清单10月底前全公开

新华社杭州4月13日电 (记者岳德亮) 浙江省政府决定在全省全面开展政府职权清理、推行权力清单制度, 其中省级部门6月份, 市、县(市、区)政府10月份向社会公布权力清单。

根据省政府部署, 浙江开展政府职权清理、推行权力清单制度的范围为, 政府工作部门及部门管理机构, 具有行政主体资格并依法承担行政职能的事业单位。列入党委工作机构序列但依法承担行政职能的部门或单位参照实施。同时, 乡(镇)政府、街道办事处要适时开展政府职权清理、推行权力清单制度。

浙江省政府指出, 开展政府职权清理的事项涉及法定行政机关或组织依法实施的对公民、法人和其他组织权利义务产生直接影响的具体行政行为, 包括行政许可、非行政许可审批、行政处罚、行政强制、行政征收、行政给付、行政裁决、行政确认、行政奖励及其他行政权力等。

据了解, 浙江省决定建立社会参与机制, 拓宽公众参与渠道, 对于群众和企业反映强烈的权力事项, 通过座谈会、论证会等方式充分征求意见, 进一步凝聚各方共识。

国家邮政局发出紧急通知:

冒用邮政企业名义等行为 依法最高将处5万元罚款

新华社北京4月13日电 (记者常鹏) 国家邮政局13日向各地邮政管理局发出紧急通知, 要求加强对邮政专用标志车辆的执法检查, 发现问题将依法进行查处。

据介绍, 日前有关新闻媒体报道了社会上存在出租带有邮政专用标志车辆的现象。国家邮政局要求中国邮政集团公司立即对报道内容进行核实, 查明情况。

通知指出, 邮政车辆是邮政企业根据法律规定从事邮件运递时使用的特殊

河南: 所有案件必须公开宣判

据新华社郑州4月13日电 (记者刘金辉) 在司法实践中, 有的法官在办公室里给当事人念一下文书, 有的只让当事人自己看一下, 甚至有的先在送达回执上签字, 再告知裁判结果、交付文书, 以后这些违规做法在河南将被禁止。河南省高级人民法院近日出台规定, 要求所有案件必须公开宣判, 以树立司法权威, 满足公众的知情权。

“一些群众高度关注、社会影响大的案件比如‘瘦肉精’案、保姆盗窃手机案等, 在庭审结束后, 人民群众对判决结果都十分期待, 如果没有公开宣判, 公众不能及时了解案件的判决结果, 容易对人民法院产生猜疑, 增加不信任感, 不利于提高司法公信力。”河南省高院院长助理王韶华说。

温岭尿毒症男子自建透析室

专家称“居家透析比较常用”

据新华社杭州4月13日电 (记者王俊禄) 浙江台州温岭“80后”尿毒症患者为节省费用, 在自己家里建了一个无菌室, 进行“自助式”腹膜透析。专家表示, 对患者的遭遇表示同情, 但在医生指导下开展居家腹膜透析, 是医学上常用的方法, 的确可以为患者减轻负担, 并利于其回归社会生活。

据媒体报道, 今年30岁的王荷是温岭市石桥头镇人, 一直开出租车, 收入不错。然而, 2012年底, 王荷却突然病倒, 到医院检查得知患上了尿毒症。妻子离家出走, 王荷上有老下有小, 一度陷入沉重的经济和精神负担中。

目前, 王荷偶尔兼职开出租车挣点钱, 为了省钱, 他在自己家中建立了一个简易的无菌室, 为自己做腹膜透析。目前家中已欠债七八十万元。为了治病、还债, 打算卖掉几年前所建的婚房。

王荷的遭遇引发了人们的同情。据记者了解, 在医生指导下开展居家腹膜透析治疗, 是医学上最常用的方式。

据台州市中心医院肾内科主任余海

峰介绍, 透析和肾移植是尿毒症病人经药物治疗无效时替代肾功能的治疗方法。其中, 透析包括血液透析和腹膜透析。前者必须到医院的血液净化中心做专业治疗, 而腹膜透析则可以居家治疗。

据测算, 患者一般平均每天做四次腹膜透析, 每次透析加药品费用将近200元, 相比在医院, 居家腹透可节省费用40%左右。

余海峰认为, 多年临床应用证明, 腹膜透析和血液透析的疗效类似, 但是由于其技术简单、易于掌握, 可以在家中、工作学习场所等任何符合条件的地点进行, 许多患者可以进行家务、短途旅行, 甚至参加工作。同时, 居家腹膜透析治疗不仅方便患者, 对于我国紧张的临床资源也是一种节约, 更为患者减轻了经济负担。

据医护人员介绍, 对居家腹膜透析的环境条件, 院方会进行家庭随访, 实地了解并评估病人居家腹膜透析的环境、操作情况。患者则需每月定期来院进行门诊随诊, 每6个月来医院更换腹透管1次。

10幢3D打印建筑亮相上海



参观者在一幢3D打印小屋旁驻足(4月12日摄)。近日, 10幢3D打印建筑在上海张江高新区内揭开神秘面纱。这些建筑的墙体是用建筑垃圾制成的。

(新华社发)

黑龙江绥北线列车6节车厢脱线

15名旅客受伤, 已致11趟列车停运



4月13日拍摄的事故现场。

(新华社发)

新华社哈尔滨4月13日电 (记者许正 邹大鹏) 记者从哈尔滨铁路局获悉, 黑龙江K7034次列车共有6节车厢脱线, 车上410名旅客中有15人受伤, 事故目前已经造成11趟列车停运。

13日3时17分, 由黑河开往哈尔滨的K7034次旅客列车运行至绥北线215公里597米海伦至东边井区间发生脱线事故。

据了解, 截至15时共有7名受伤旅客留院观察治疗, 其中部分伤员已经转移到哈尔滨进行救治, 其他旅客已经被转移安置。

目前, 铁路部门已经组成400余人的抢险队伍, 紧急调运抢修设备和路料等救援物资, 全力组织事故救援和线路抢修工作。事故原因仍在进一步调查中。

据新华社哈尔滨4月13日电 (记者许正 邹大鹏) 记者从哈尔滨铁路局获悉, 黑龙江绥北线K7034次列车脱线事故海伦至东边井区间铁路于18时40分恢复通车。

特别关注

宁洛高速13车相撞 致2死11伤

新华社郑州4月13日电 (记者张彩霞) 记者从河南省周口市消防支队了解到, 4月13日6时许, 宁洛高速河南省周口至漯河方向486公里处发生车辆相撞事故, 导致2人死亡, 11人受伤。

据了解, 事故路段出现团雾, 能见度较低, 造成13辆车相撞, 并有多人被困。6时45分, 消防官兵等救援力量到达现场, 利用金属切割机、液压破拆工具等, 全力抢救被困人员。经过三个多小时的救援, 消防官兵共营救出13名被困人员, 其中2人经现场医护人员确认已无生命体征, 11人不同程度受伤, 并送往医院救治。

四川内江一女子 曝不雅照举报官员 被举报人已被停职

新华社成都4月13日电 (记者童芳) 4月12日, 四川省威远县委宣传部官方微博“微威远”, 通报了网民举报的威远县公安局经侦大队大队长吴立祥。威远县委县政府及县公安局党委高度重视, 已决定暂停吴立祥经侦大队大队长职务, 停止其执行人民警察职务, 威远县纪委对该事件立案调查。

4月11日, 一自称“徐某某”的女子在网上发帖称, 自己被四川省威远县公安局经侦大队大队长吴立祥欺骗已6年, 并附上照片称吴某某经常在上班时间和自己约会。这名女子还称, 吴某某同时与多名女性有不正当关系, 并滥用职权, 为自己和情妇谋利。

兰州: 远水解近渴



4月13日, 在兰州市西固区一居民小区内, 居民在灌装山泉水。

兰州市发生“4·11”自来水苯指标超标事件后, 兰州康顺实业集团公司连夜将公司所在山区的纯净山泉水灌装后运至120多公里外的兰州市西固区, 向当地居民免费分发, 截至13日, 已连续3天发送3000桶山泉水。目前, 兰州市城关区、七里河区、安宁区已解除应急措施, 调查组将对造成局部自来水苯超标事件的相关责任单位和责任人进行进一步调查取证。

安徽亳州专项调查利辛县 “贫困县建豪华办公楼”

家相关规定要求, 违反了中央关于党政机关禁止建设豪华办公楼的规定。

此事被曝光后, 亳州市政府立即召开市委常委会, 专题研究整改处置措施, 成立了专门调查组, 由市纪委牵头, 监察、审计、国土等部门参与, 立即进驻利辛县, 针对媒体曝光的问题逐一调查核实, 提出处理意见。另外, 亳州还责成利辛县针对相关问题举一反三, 进行自查整改, 从严追究。

新华社合肥4月13日电 (记者程士华) 对于公众高度关注的安徽省亳州市利辛县“贫困县建豪华办公楼”一事, 亳州市委常委会经研究决定, 成立专项调查组进行调查。

近日网络上转载相关报道曝光: 国级贫困县安徽省利辛县被质疑建设豪华办公楼, 公安、财税、检察、法院等多栋办公楼建筑面积都在15000平方米以上,

装修豪华, 而且人均办公面积远超过国

家相关规定要求。